



- Ko ne ume da se igra, može da bude sve šta hoće, ali dete nikad bio nije – poručila je sa improvizovane bine u centru Novog Sada direktorka Srednje medicinske škole „7. april“, gospođa Aleksandra Ber Božić. Ona je sa svojim učenicima u belim mantilima i sa crvenim klovnovskim nosevima, njih oko 700, prodefilovala centrom grada noseći jasnu poruku da ovo možda izgleda neozbiljno, ali je zapravo jako ozbiljna stvar.

Inicijativa za uvođenje Klovnova doktora nije nova, a potreba za njima je sve veća radi očuvanja psihofizičko zdravlja dece kako bi bila spremna da se po izlasku iz bolnice što lakše uključe u vrtiće i škole.

Performans koji je organizovala Srednja medicinska škola „7.april“, u saradnji sa Volonterskim centrom Vojvodina, osim što je širio dobro raspoloženje, u svet je poslao predivnu sliku i skrenuo pažnju Novosađana, ali i svih onih koji su tu sliku preneli, o potrebi angažovanja doktora-klovnova u procesu bolničkog lečenja dece.

- Naša škola od 2011. godine učestvuje u međunarodnom projektu „Razmena mladih profesionalaca“, a ovoga puta ugostili smo četrdesetak učenika medicinskih škola iz Nemačke i Francuske. Ovaj performans smo napravili sa željom da pomognemo organizaciju Doktori-klovnovi koja okuplja ljude dobre volje, performere i zabaljače, koji se bave brigom o deci i trude se da relaksiraju bolničku atmosferu, da pomognu deci koja su duže u bolnici i koja se bore sa ozbiljnim bolestima ili nedostacima. Ta organizacija zaslužuje da ima svaku pažnju javnosti i da dobije podršku za svoj rad. Mi bismo se jako radovali kada bi oni zaživeli u Dečjoj bolnici u Novom Sadu - izjavila je tom prilikom Aleksandra Ber Božić.

A koliko je realna šansa da se to i desi, gospođa Ber Božić kaže da je škola pokrenula tu priču, jer se u njoj školuju oni koji će jednog dana voditi zdravstvo ove zemlje, a kako i kada će to zaživeti treba neko drugi da odgovori, jer za sve što se radi uvek se zaplete na pitanju finansijskih sredstava, ali je sigurna da bi Klinika otvorila vrata doktorima-klovnovima. Za sada oni to većinom rade iz nekog svog entuzijazma.

- Mi ćemo nastaviti da se trudimo pa makar morali pričati svaki put istu priču iz početka – dodala je Aleksandra Ber Božić.

Centralni događaj ove razmene osim defilea od Dunavskog parka do Trga slobode, ponudio je razne aktivnosti kao što su ples, malo šale, dok je Crveni krst Novog Sada, u okviru akcije, predstavio svoj rad kroz prezentovanje veštine pružanja prve pomoći i realističkog prikaza povreda. Zabavni deo programa upotpunio je licencirani doktor klovn, Luidi Domingez iz Španije, i deca iz Centra za muzičko obrazovanje „Kulturno sklonište“ iz Novog Sada.

Akciju "Crveni nos" podržale su Gradska uprava za obrazovanje i Gradska uprava za sport i omladinu. Projekat "Razmena mladih profesionalaca" finansijski je podržan od strane Evropske

komisije kroz program za mlade Erasmus+, Francusko-nemačke kancelarije za mlade i Pokrajinskog sekretarijata za obrazovanje, upravu, propise i nacionalne zajednice.

[Više fotografija možete pogledati ovdje.](#)